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Απόκριες' μέρες χαράς, μέρες διασκέδασης,κεφιού,και ξενοιασιάς. Λατρευτικά έθιμα που
έχουν εκπληκτική μακροβιότητα. Με θαυμαστή πολυμορφία και πολυπροσαρμοστικότητα,
περνούν ανά τους αιώνες από θρησκεία σε θρησκεία κρατώντας στο βάθος αναλλοίωτο το
μαγικοθρησκευτικό τους χαρακτήρα πίσω από τον οποίο κρύβονται αρχέγονες δοξασίες και
δεισιδαιμονίες, βαθιά ριζωμένα στην ψυχή και στις συνήθειές μας.

  

Μεταμφιέσεις, μουζωμένα πρόσωπα, προβιές, κουδούνια, μα και κάθε λογής εξαρτήματα
είναι χρήσιμα για την αντίφαση,για την ανατροπή. Σε συνδυασμό με τον κωμικό λόγο, μέσα
από την διακωμώδηση κάθε κοσμικής και θρησκευτικής εξουσίας, δίνει στον άνθρωπο την
αίσθηση της απεριόριστης υπαρξιακής ελευθερίας…

  

Διοργάνωση: Σύλλογος «Βαρελοφρόνων» Πολιτισμού & Ανάπτυξης Γέργερης

  

Συνδιργάνωση: Περιφέρεια Κρήτης - Δήμος Γόρτυνας

  

Συμμετέχουν: Πολιτιστικοί σύλλογοι Γέργερης - Νιβρύτου - Απομαρμά - Μετοχίων

  

Μοναδικές στην Νότια Ελλάδα εκδηλώσεις Διονυσιακής & παραδοσιακής Αποκριάς που
έχουν πλέον γίνει θεσμός. Διαδραματίζονται καθ' όλη την περίοδο της αποκριάς, με
αποκορύφωμα την ημέρα της Καθαράς Δευτέρας, για εφέτος 02/03/2020 ώρα έναρξης
11:00

  

Γίνεται ολοήμερο υπαίθριο γλέντι στον κεντρικό δρόμο της Γέργερης. Αποχαιρετώντας την
αποκριά, παρουσιάζονται δρώμενα και παραδόσεις της περιοχής, με την αυθόρμητη
συμμετοχή του κόσμου και φυσικά το μεράκι των διοργανωτών. Δίδεται δωρεάν κέρασμα
και φαγητό, καθ' όλη την διάρκεια της ημέρας, στους επισκέπτες.
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Κύρια Δρώμενα περιοχής Ρούβα:

  

Γέργερης: Οι Αρκουδιάρηδες - Όργωμα - Σπορά - Γάμος - Κηδεία της αποκριάς- Λιομάζωμα
- Μαιμουδίαρης

  

Νίβρυτος: Η Καμήλα και οι Φασκομιλάδες

  

Απομαρμά: Χοχλιδολόγοι

  

Μετόχια: Μυλωνάδες και ζυμώστρες

  

      

 

  

Φιλοξενούμενα δρώμενα:

  

«οι Αράπηδες» Πολιτιστικός Σύλλογος Βώλακα Δράμας 

  

«οι Σιβιανές Μάσκες» Πολιτιστικός Σύλλογος Σίβα «Θέμος Κορνάρος»
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